
1 

 

͂Ǘɯʀɭ ǥɾɰɵɺɭɾɵɭ ǤΤ ͮͼ̓ 

 
 
 
 
 
 
     REPUBLICA DE CHILE 
 MUNICIPALIDAD DE ANGOL 
  SECRETARIA DE CONCEJO  

 

 

 

 

 

Acta Sesión Ordinaria del Concejo Municipal, realizada el Miércoles 22 de Mayo de 2013 a las 15:30 
Horas, en la Sala de Sesiones de la Municipalidad, presidida por el Presidente del Concejo, Sr. 
OBDULIO VALDEBENITO BURGOS, con la asistencia de los siguientes Concejales:   

 
Doña MARGARET MOLINA GALLEGOS    
Don  MAURICIO JIMÉNEZ TRINCADO   
Doña MÓNICA RODRIGUEZ RODRÍGUEZ 
Don AMÉRICO LANTAÑO MUÑOZ  
Doña  ANDREA PARRA SAUTEREL    
Don  SERGIO PAREDES MONTOYA   
 
 
Actúa como Secretario y Ministro de Fe, Don MARIO BARRAGÁN SALGADO. 
 

La Pdta. (s) del Concejo, Concejal Margaret Molina, da inicio a la Sesión de Concejo en 

nombre de Dios.  

 

1. EXPOSICIÓN JEFE DPTO. ADMN. Y FINANZAS  

SRA. JEANNETTE RUIZ MAUREIRA  

TEMA: CUENTA DE INFORMES DE FACTIBILIDAD FINANCIERA 

PENDIENTES DE ENTREGA 

INFORME BIENES E INVENTARIOS FINANCIEROS AREAS SALUD Y 

EDUCACIÓN  

 

La Jefe del Dpto. Admn. y Finanzas, Sra. Jeannette Ruiz expresa que en relación a los 

Informes de Factibilidad Financiera pendientes de entrega al Concejo Municipal, no hay 

Informes pendientes, excepto Informe de aporte a realizar a la Parroquia Inmaculada 

Concepción que tiene Rendición de Cuentas pendiente del año pasado, situación que se está 

regularizando, luego de lo cual se procederá a hacer efectivo el aporte acordado por el 

Concejo Municipal. En cuanto al Informe de Bienes e Inventarios Financieros de las Áreas 

de Salud y Educación, indica que es un tema que fue abordado en reunión de Directivos, de 

tal manera que los bienes e inventarios se llevarán en forma separada en las tres áreas: 

Municipal, Educación y Salud haciendo llegar el consolidado correspondiente a Contraloría 

Regional. Además se efectuará una capacitación al personal encargado de bienes e 

inventarios, puesto que ahora se llevará en forma contable, a diferencia de años anteriores.  

El Secretario Municipal, Don Mario Barragán, hace entrega del Contrato de Parquímetros 

el cual no se había despachado a la fecha, indicando que tiene un costo mensual de 

2013 
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M$3.200.-  con una duración de 4 años desde el mes de mayo de 2010, con vencimiento el 

12 de mayo del 2014, cuyo  ITO es el Director de Transito Don Álvaro Urra Morales. 

 

El Concejal Mauricio Jiménez, comenta que ha recibido muchos reclamos de la gente 

respecto de la no entrega de boletas a los usuarios de los parquímetros las que no están 

reflejadas en el arqueo de caja correspondiente, por tanto ñtop·n para adentroò y se está 

evadiendo el pago de impuestos. 

 

El Concejal Américo Lantaño, expresa que con este tipo de hechos, los trabajadores son 

perjudicados en la gratificación legal del 25% de las ganancias que obtiene la empresa 

anualmente, es decir les conviene no entregar boletas. 

 

La Concejal Andrea Parra, manifiesta que efectivamente se está evadiendo impuestos 

porque a ella jamás le han entregado boleta, sino que entregan el ticket de la máquina, lo 

que no constituye boleta, entonces no debe ser un negocio poco rentable, ya que se está 

hablando como mínimo de un 70% de evasión, situación que se les ha hecho saber en 

Concejos Municipales anteriores e incluso se les ha enviado a fiscalizar, lo que no se ha 

efectuado. 

Argumenta que el tema radica en que, al evadir la empresa impuestos, reflejan bajas 

ganancias y por ende,  es muy difícil exigir que el aporte que realizan al Municipio sea 

mayor, aun siendo fijo. La empresa en términos laborales, es irresponsable, dado que jamás 

respetó los acuerdos y compromisos que se tomaron en conjunto. 

 

La Concejal Mónica Rodríguez, manifiesta el interés de interponer una demanda ante el 

Servicios de Impuestos Internos, en relación de los arqueos de caja de la Empresa de 

Parquímetros debido a que se procede de forma fraudulenta evadiendo impuestos la 

Empresa. 

 

El Concejal Américo Lantaño comenta que es fácil que se fiscalice la entrega oportuna de 

boleta, con un Inspector del SII, quien debería estacionar su vehículo para verificar la 

entrega de boleta, de no ser así, sería motivo de sanción realizándose un sumario, sin la 

necesidad de asistir al arqueo nocturno que realizan, los trabajadores.  

El Concejal Mauricio Jiménez, solicita copia del Contrato suscrito con la empresa de 

Parquímetros para analizarlo, dado que le preocupa el hecho de que estén evadiendo 

impuestos al no entregar boleta. Considera que sería prudente que el SII, efectué la 

fiscalización correspondiente.  

 

La Concejal Andrea Parra, expresa que hace poco se aprobó un aporte de M$15.000.- para 

ser traspasado al Área de Educación Municipal, de tal forma que le gustaría saber qué 

solución se dará a los recursos que faltan en DAEM, porque se han encontrado con el 

Convenio Propedéutico de la Universidad Católica de Temuco que sería financiado con 

cargo al FAGEM del próximo año, pero ahora está claro que no se puede operar de esa 

manera, por lo que se requiere saber de qué parte se van a obtener los recursos para 

traspasar al área de Educación. 

 

La Jefe del Dpto. de Admn. y Finanzas, Sra. Jeannette Ruiz Maureira, informa que habló 

con Don Juan Francisco Almendras Opazo, para dejar en el  Presupuesto Municipal, la 

suma de M$60.000 para transporte escolar, lo cual hoy se cancela con Ley SEP, es por esto 

que éstos fondos serán destinados a Indemnizaciones de profesores. Agrega que el Concejo, 

nunca pidió recursos monetarios para ñGestionesò, dado que se tienen que gestionar 

cálculos aun, debido a lo cual en primera instancia se estaba trabajando con lo 

presupuestado, para llevar un control de los recursos, porque tampoco se puede pasar todo 

de una vez. Agrega que se reunirán la próxima semana, con la idea de que ellos ejecuten 

una proyección para ir trabajando mes a mes, ya que el Presupuesto Municipal no se puede 

hacer cargo presupuestario y financieramente de una sola vez, ya que se habla de 
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aproximadamente  M$60.000 y/o M$80.000, entonces es imposible. Propone trabajar mes a 

mes para ver cómo se va acomodando el tema. 

 

La Pdta. (s) del Concejo, Concejal Margaret Molina consulta, si va ser factible apoyar el 

Informe del FAGEM, con  el financiamiento del Convenio Propedéutico, debido a que 

ahora se habla de M$45.000.-  

 

El Secretario Municipal, Don Mario Barragán da lectura al Ord. Nº 1002 del DAEM, Don 

Juan García de fecha 22.05.2013 en que hace llegar cuadro resumen del Programa 

Propedéutico de la Universidad Católica, el cual contempla 24 alumnos, cuyo contenido se 

inserta: 

 
Establecimientos 

Educacionales en 

Propedéutico 2012 

Deserción 

del 

Programa 

% Asistencia Alumnos de 

otras 

Comunas 

Alumnos 

de Angol 

Vigentes 

en el 

Programa 

Vigentes 

de 

Angol 

Liceo Comercial 

Armando Bravo 

0 100% 5 10 15 13 

Liceo Mercedes 

Manosalva Arévalo 

6 Variable  01 7 2 1 

Liceo Enrique 

Ballacey 

0 100% 01 03 4 4 

Liceo Juanita 

Fernández 

16 85% 7 12 3 3 

Total 22 De los que no 

desertaron la 

asistencia es 

cercana alé. 

14 32 24 21 

 

Alumnos de otras comunas 14: Renaico, Nacimiento, Collipulli , Santa Juana, Purén, Ercilla 

 

La Concejal Andrea Parra, expresa que la aprobación del Convenio Propedéutico era por la 

suma de M$40.000.- y  no de M$45.000.- lo que se debe tener en consideración. Agrega 

que el Propedéutico es excelente pero no en las condiciones en que las trabajó el Sr. 

Echeverría, que armó su cuento solo, sin consultar a nadie. Más aún el acuerdo de concejo 

y la realidad, es algo totalmente distinto. Agrega que no le cabe duda de que en el programa 

Propedéutico hay un buen número de ñPitutosò, por lo que hace m§s fuerza el hecho de que 

primero se debió haber contado con un Reglamento y haberse conversado el tema 

anteriormente en el  Concejo Municipal.  

Por otra parte solicita que se envíe el Acuerdo de Concejo relativo a la petición que ella 

realizó respecto de contar con un pronunciamiento de las Unidades de Recursos Humanos 

de Educación y Salud, sobre las contrataciones de familiares ya que es un tema recurrente 

sobre todo en los lugares en que ella trabaja, más aún, la han llamado de otros 

Establecimientos de Salud informándole que se están generando dificultades y problemas, 

producto de que hay personas que son familiares directos de otros funcionarios y empiezan 

a pelearse los cargos que hay disponibles, lo que origina problemas en el medioambiente 

laboral. En virtud de ello, sugiere que las personas que son familiares trabajen en 

Establecimientos distintos y que se confeccione un Reglamento Interno, para evitar todo 

tipo de problemas, ya que conoce al menos dos casos en el área de salud y es notoriamente 

un ambiente no sano.  

  

La Jefe del Dpto. Admn. y Finanzas, Sra. Jeannette Ruiz indica que en el caso del 

Municipio está establecido en el Estatuto Administrativo que no pueden trabajar familiares 

directos en las mismas Unidades, por lo que esta situación no se da.  
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ACUERDO Nº 265 
 

ü El Concejo Municipal acuerda solicitar Informe Jurídico, relativo a la pertinencia o 
no, de efectuar contrataciones de familiares consanguíneos de funcionarios de las 
Áreas de Salud, Educación y Municipal, trabajando en los mismos Departamentos, 
Consultorios o Establecimientos Educacionales. 

ACUERDO Nº 266 
 

ü El Concejo Municipal acuerda solicitar al Director del Dpto. de  Educacional 
Municipal Sr. Juan García Salazar, un pronunciamiento formal de los Encargados 
de los Departamentos de Recursos Humanos o de Personal, respecto del criterio a 
aplicar ante postulaciones y nombramientos en cargos Titulares, a Contrata, 
Honorarios o reemplazos, por familiares directos de funcionarios que trabajan en 
las Áreas de Educación Municipal. 

                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                            

La Concejal Andrea Parra, informa que el próximo Miércoles se realizará una reunión en la 

que se abordará la Ley Araucanía e indica que una de las propuesta es que a los Municipios 

se reintegre de alguna forma el 40% del Impuesto Territorial que se condona, por lo que 

requiere saber si eso en términos de recursos, es significativo para el Municipio. Solicita al 

Secretario Municipal, Don Mario Barragán que proporcione copia de la propuesta de Ley 

Araucanía a la Jefe de Finanzas, Señora Jeannette Ruiz Maureira, para que analice su 

contenido desde el punto de vista financiero a objeto de estudiar la presentación de alguna 

contrapropuesta que signifique recursos para el Municipio. 

 

La Jefe del Dpto. Admn. Y Finanzas Sra. Jeannette Ruiz, expresa que revisará el tema junto 

con la Ley Araucanía, para informar al respecto. Manifiesta la disposición de aportar y ver 

si está de acuerdo con lo que piensa y traer los cálculos, en la  medida de que sea 

significativo el proyecto para el Municipio. 

 

ACUERDO Nº 267 
 
ü El Concejo Municipal acuerda solicitar a la Jefe del Dpto. Admn. y Finanzas, Sra. 

Jeannette Ruiz Maureira, Informe de cuanto significa en recursos económicos para 
Angol, en las arcas municipales, la exención de Derechos de Aseo y predios exentos 
del pago de contribuciones, a objeto de proponer la modificación correspondiente al 
anteproyecto de Ley de la Araucanía. 

El Concejal Américo Lantaño, hace mención al Informe de Indemnización de la Sra., María 

Riquelme, en que se establece que, a contar del 14 de Febrero del 2013, se puso término  al 

nombramiento en calidad de titular, con una jornada de 38 hrs. de la Dotación Docente 

Municipal a la profesional de la Educación Sra. María Eugenia Riquelme Pacheco, de 

acuerdo al artículo 72 del DFL 1, del MINEDUC, por salud irrecuperable. La causal 

señalada, da derecho a la docente a percibir una indemnización por años de servicios la cual 

según los originales del artículo II transitorio, de la ley 19.070, se determina computando el 

tiempo servido en la administración municipal, hasta la entrada en vigencia de la ley en 

comento, lo que en este caso corresponde desde el 1º de Diciembre de 1981 hasta 1º de 

Julio del 1991. 10 años equivalente a 10 meses, y según las remuneraciones que percibiera 

la data del cese definitivo que en el caso particular, son aquellas que percibió al 14 de 

Febrero de 2013, fecha en que cesó su función. 

 

El Concejal Américo Lantaño, expresa que la Sra. María Riquelme solicita al Concejo 

Municipal un aporte de un mes, que vendría siendo el mes Nº 11, que no le fue pagado. 
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La Concejal Margaret Molina señala que se le canceló un mes por año, que es lo que 

corresponde por ley, por tanto no hay más que apelar. 

 

Acto seguido la Concejal Margaret Molina, informa que en el sector rural, Las Bandurrias, 

el personal de  los Talleres Municipales, lo que menos hace es el trabajo que corresponde, 

más aún hoy en la reunión a la que asistió pudo apreciar que hubo una cantidad de quejas, 

algunas personas solo ven pasar la maquina, y nada de trabajo, la gente pidió al Alcalde que 

sacara su gente, debido a que realizaban trabajos a personas particulares siendo pagados 

con ñasaditosò, entonces consultaron si los Talleres Municipales efectuaban trabajos  para 

la comunidad o para gente en particularò. Agrega que el Alcalde estuvo presente en la 

reunión estando al tanto de la situación. 

 

La Concejal Andrea Parra, comenta que este es un  problema eterno de los Talleres 

Municipales, puesto que todos saben de una u otra manera que hay una especie de tráfico 

de influencia en los talleres, pero aunque la gente  reclame por el no trabajo, tampoco se 

compromete a denunciar los hechos. 

 

La Concejal Margaret Molina, expresa que hoy los Dirigentes  denunciaron al menos a dos 

funcionarios, ya que de trabajos Comunitarios pasaron a realizar trabajos particulares y dos 

maquinarias efectuaron trabajos a particulares, al Señor Oliva, dieron los nombres y la 

persona encargada desvió su camino dejando la comunidad en las mismas condiciones, 

ayudando a particulares. Se pidió a los funcionarios arreglaran el camino comunitario, 

quienes se comprometieron a hacerlo sin embargo hasta el día de hoy están esperando que 

llegue la maquina. 

 

La Concejal Andrea Parra, manifiesta que ojalá no quede solo en denuncia y se realice 

Sumario Interno, para que  de una vez por todas salgan de los Talleres estos funcionarios, 

siendo un problema grave, porque se sabe que ninguna maquina municipal puede trabajar 

en predios particulares. Cuando se comete un Ilícito, como en el caso de usar servicios y 

bienes municipales, de tal manera que esta gente debe ser investigada y sancionada, y la 

única persona que puede ordenar un sumario e investigación respecto al caso es el Alcalde, 

por lo tanto es él quien debe comprometerse con los vecinos.  

Señala que jamás ha entendido como en los talleres, hay jefes de escritorio y no de terreno 

como corresponde. 

 

La Concejal Mónica Rodríguez explica que esto quiere decir que hay recursos de por medio 

que se están utilizando y no se sabe de qué manera por lo tanto, los dirigentes y/o Junta de 

Vecinos deben denunciar este hecho, es decir, anotar la Patente del Vehículo Municipal, 

nombre de los funcionarios y todo lo que tenga relación para el funcionamiento, y 

demostrar que el trabajo que pidieron al Municipio, efectivamente no se realizó. 

 

La Concejal Margaret Molina, se compromete a realizar la demanda por escrito y solicitará 

con exactitud información de cuando ocurrieron los hechos, y los trabajos no realizados por 

la maquina motoniveladora en el sector Las Bandurrias y en la Cancha Los Patos. 

 

El Concejal Américo Lantaño expresa que lo referido es una falta grave porque se están 

utilizando los recursos y dineros de todos los Angolinos y que además son maquinas 

municipales que  se pierden de la ciudad por lo menos un mes en el campo, entonces en el 

sector urbano se deja de hacer varias cosas necesarias para la comunidad. Si ellos además 

de ganar su sueldo, viáticos, etc. lucran con recursos municipales, es algo totalmente 

incorrecto. 

 

La Concejal Mónica Rodríguez, señala que todo pasa por un tema de la fiscalización de los 

administradores, supervisores y encargados de los Talleres Municipales, dado que sin esto, 

es imposible eliminar el pago de viáticos o los temas legales con los que se debe cumplir a 

los trabajadores. 
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     ACUERDO Nº 268 
 

ü El Concejo Municipal acuerda convocar al Sr. Administrador y a los Jefes de Talleres 
Municipales a la Sesión de Concejo del día Miércoles 05 de Junio a las 16:30 horas en 
la Sala de Sesiones de la Municipalidad, a objeto de analizar los trabajos realizados en 
sectores rurales con personal y maquinaria municipal, toda vez que no siempre se 
ejecutan, como en el caso del sector las Bandurrias y Cancha Los Patos, debiéndose 
tener en consideración que se está cancelando una importante suma de dinero por 
concepto de viáticos y horas extras al personal de Talleres Municipales. 

 
El Concejal Mauricio Jiménez, informa que Don Carlos González Quintana, Encargado del Teatro 
Municipal  ha manifestado que no cuenta con los recursos necesarios para realizar sus labores, 
estando a la deriva. Consulta si existe la posibilidad de ayudarlo y ver el tema más a fondo, quizás 
reubicarlo asignándole una función específica a desarrollar. 
 
La Concejal Margaret Molina, agrega que cuando tenía los recursos para cumplir con su trabajo, él 
no realizaba ningún proyecto y/o actividad, como aporte cultural en la comunidad.  
 
La Concejal Andrea Parra menciona que  el  Sr. González suele comunicarse con algunos 
Concejales para arreglar su situación y lo cierto es que coincide  con lo planteado por la Concejal 
Margaret Molina en términos de que cuando estuvo a cargo del Depto. De Cultura y contaba con 
recursos, trabajaba directamente para él y no para la comunidad y su aporte cultural no era como 
correspondía. Opina que  le parece vergonzoso que estén tratando el tema, porque a su parecer  no 
debería estar trabajando para el Municipio, y solo está trabajando porque el Alcalde quiere que esté 
ahí, ya sea por afecto u otras razones. Si su pago es de M$1.500, y no hace nada, debería sentirse 
incomodo de trabajar al  no desarrollar actividad alguna. 

 
ACUERDO Nº 269 

 
ü El Concejo Municipal acuerda solicitar al Sr. Alcalde, tener a bien comunicar las 

funciones que desarrolla Don Carlos González Quintana en el Teatro Municipal. 

La Concejal Margaret Molina se dirige a la Jefe Dpto. de Admn. Y Finanzas, Sra. Jeannette Ruiz 
Maureira a quien indica que aún se encuentran pendientes de recepción los Informes Físicos de 
Bienes e Inventarios, los que son necesarios tener puesto que como Concejales deben estar 
informados de la realidad de las cosas, lo que les permitirá actuar transparentemente, ya que la 
comunidad busca respuesta de cada actividad o proceso, debido a que toda la responsabilidad 
recae directamente en el Alcalde y en el Concejo Municipal.  

 ACUERDO Nº 270                                                                                                                                                                                                                                            
ü El Concejo Municipal acuerda solicitar a Jefe Dpto. de Admn. y Finanzas, Informe con 

nomina de Bienes e Inventarios de las Áreas de Educación, Salud y Municipal para ser 
analizada por los Sres. Concejales. 

 
2. EXPOSICION JEFE DE SECPLA 

 DON JUAN FRANCISCO ALMENDRAS  

 TEMA: CARTERA DE PROYECTOS AÑO 2012/2013 

 

El Jefe del Depto. De Secpla, Don Juan Francisco Almendras, da inicio a la exposición, 

cuyo detalle se inserta: 

 

El Sr. Almendras procede a presentar las solicitudes que el Concejo realizó de los 

Proyectos en  ejecución, postulación de proyectos  y proyectos en elaboración, es decir el 

estado actual de cada uno de ellos, de tal modo de recibir consultas del Concejo al respecto. 
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Expresa que se han unido dos funcionarios nuevos a la unidad de Secpla, creando así un 

equipo más competente para llevar a cabo cada uno de los proyectos de mejor manera y 

eficacia. 

 

 

CARTERA DE PROYECTOS 2012/2013

PROYECTOS EN EJECUCIÓN
ÅCONSTRUCCIÓNEJEBONILLAYJ.L. OSORIOENTRERUTA180Y

SECTORCENTRO

Proyecto postulado a financiamiento FNDR, con un monto de inversión igual a

$7.306.277.000.- Este proyecto se encuentra en su etapa de ejecución.

 
 

 

ωMEJORAMIENTO CIRCUITOS PEATONALES SECTOR CENTRO

Proyecto postulado a financiamiento FNDR, con un monto de inversión igual a

$537.590.706.- Este proyecto se encuentra en su etapa de ejecución.

 

ωAMPLIACIÓN GIMNASIO MUNICIPAL

Proyecto postulado a financiamiento SUBDERE (PMU), con un monto de

inversión igual a $49.999.984.- Este proyecto se encuentra en su etapa de

ejecución.

 
 

 

ωCONSTRUCCIÓN SEDE PARA AGRUPACIÓN DE 
DISCAPACITADOS

Proyecto postulado a financiamiento SUBDERE (PMU), con un monto de

inversión igual a $49.999.915.- Este proyecto se encuentra en su etapa de

ejecución.

ωCONSTRUCCIÓN ESTRUCTURA DE CUBIERTA MULTICANCHA 
BARRIO INDUSTRIAL

Proyecto postulado a financiamiento SUBDERE (PMU), con un monto de

inversión igual a $49.998.014.- Este proyecto se encuentra en su etapa de

ejecución.
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ωCONSTRUCCIÓN SEDE SOCIAL ALEMANIA

Proyecto postulado a financiamiento SUBDERE (PMU), con un monto de

inversión igual a $49.738.913.- Este proyecto se encuentra en su etapa de

ejecución.

      

ωCONSTRUCCIÓN MULTICANCHA VILLA HEYERMAN

Proyecto postulado a financiamiento Seguridad Publica, con un monto de

inversión igual a $12.000.000.- Este proyecto se encuentra en su etapa de

ejecución.

ωCONSTRUCCIÓN PARQUE VERGARA II ETAPA

Proyecto postulado a financiamiento FNDR, con un monto de inversión igual a

$1.095.355.000.- Este proyecto se encuentra en su etapa de ejecución.

  
 

 

PROYECTOS PENDIENTES DE EJECUCIÓN
ÅCONSTRUCCIÓNPLAZASEGURAPOBLACIÓNLASNACIONES

Proyecto postulado a financiamiento SUBDER (PMU), con un monto de

inversión igual a $49.999.307.- Este proyecto se encuentra en etapa de

Licitación.

ωCONSTRUCCIÓN SALA DE REUNIONES PARA ACTIVIDADES 
DE RAYUELA COMPLEJO ALBERTO LARRAGUIBEL MORALES.

Proyecto postulado a financiamiento SUBDERE (PMU), con un monto de

inversión igual a $49.999.985.- Este proyecto se encuentra en etapa de

Adjudicación.

 
 

ωMEJORAMIENTO CESFAM PIEDRA DEL AGUILA

Proyecto postulado a financiamiento SUBDERE (PMU), con un monto de

inversión igual a $49.999.990.- Este proyecto se encuentra en etapa de

Licitación.

ωCONSTRUCCIÓN CANCHA DE FUTBOL Y OTRAS OBRAS 
SECTOR ALEMANIA.

Proyecto postulado a financiamiento IND y FNDR, con un monto de inversión

igual a $200.000.000.- Este proyecto se encuentra en etapa de Adjudicación.
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͂Ǘɯʀɭ ǥɾɰɵɺɭɾɵɭ ǤΤ ͮͼ̓ 

PROYECTOS ELABORADOS SIN 
FINANCIAMIENTO

ÅAMPLIACIÓNCOCINAYCOMEDORLICEOBICENTENARIO

Proyecto postulado a financiamiento SUBDERE (PMU), con un monto de

inversión igual a $48.250.570.- Este proyecto se encuentra Elaborado y

postulado, a la espera de ser aprobado.

ÅCONSTRUCCIÓN CANIL MUNICIPAL

Proyecto postulado a financiamiento SUBDERE (PMU), con un monto de

inversión igual a $32.088.696.- Este proyecto se encuentra Elaborado y

postulado, a la espera de ser aprobado.

 
 

 

Å INSTALACIÓN DE BUTACAS GIMNASIO MUNICIPAL

Proyecto postulado a financiamiento SUBDERE (PMU), con un monto de

inversión igual a $32.088.696.- Este proyecto se encuentra Elaborado y

postulado, a la espera de ser aprobado.

ÅMURO DE CONTENCIÓN ANGOL SECTOR VILLA GALVARINO  Y 
REPARACIÓN MULTICANCHA

Proyecto postulado a financiamiento SUBDERE (PMU), con un monto de

inversión igual a $49.989.319.- Este proyecto se encuentra Elaborado y

postulado, a la espera de ser aprobado.

  
 

 

ÅCONSTRUCCIÓN LAVANDERÍA INTERNADO ILUSIÓN DE LOS 
CONFINES

Proyecto postulado a financiamiento SUBDERE (PMU), con un monto de

inversión igual a $4.577.968.- Este proyecto se encuentra Elaborado y

postulado, a la espera de ser aprobado.

ÅCONSTRUCCIÓN ESTRUCTURA DE CUBIERTA Y REPARACIÓN 
LOSA MULTICANCHA VILLA EMAUS

Proyecto postulado a financiamiento SUBDERE (PMU), con un monto de

inversión igual a $49.913.725.- Este proyecto se encuentra Elaborado y

postulado, a la espera de ser aprobado.

 
 

 

ÅMEJORAMIENTO PLAZA PABLO NERUDA SECTOR EL MIRADOR

Proyecto postulado a financiamiento FNDR, con un monto de inversión igual a

los $485.373.000.- Este proyecto se encuentra Elaborado y postulado, a la

espera de ser aprobado.

ÅMEJORAMIENTO CEMENTERIO MUNICIPAL

Proyecto postulado a financiamiento FNDR, con un monto de inversión igual a

$687.292.000.- Este proyecto se encuentra Elaborado y postulado, a la espera

de ser aprobado.

 
  

 



10 

 

͂Ǘɯʀɭ ǥɾɰɵɺɭɾɵɭ ǤΤ ͮͼ̓ 

ÅMEJORAMIENTO Y REPOSICIÓN PARCIAL LICEO MERCEDES 
MANOSALVA

Proyecto postulado a financiamiento FNDR, con un monto de inversión cercano

a los $1.000.000.000- Este proyecto se encuentra Elaborado y postulado, a la

espera de ser aprobado.

ÅCONSTRUCCIÓN COLECTOR AGUAS LLUVIAS SECTOR LOS 
PRESIDENTES

Proyecto postulado a financiamiento FNDR, con un monto de inversión igual a

$495.880.000.- Este proyecto se encuentra Elaborado y postulado, a la espera

de ser aprobado.

 
 

 

ÅCONSTRUCCIÓN SOLUCIÓN  AGUAS LLUVIAS Y MURO DE 
CONTENCIÓN POBLACIÓN NAHUELBUTA

Proyecto postulado a financiamiento FNDR, con un monto de inversión

aproximada a los $650.000.000.- Este proyecto se encuentra Elaborado y

postulado, a la espera de ser aprobado.

 

ÅCONSTRUCCIÓN SOLUCIÓN  AGUAS LLUVIAS CALLE ISABEL 
RIQUELME

Proyecto postulado a financiamiento FNDR, con un monto de inversión

aproximada a los $450.000.000.- Este proyecto se encuentra Elaborado y

postulado, a la espera de ser aprobado.

 
 

 

ÅMEJORAMIENTO TEATRO MUNICIPAL

Proyecto postulado a financiamiento FNDR, con un monto de inversión

aproximada a los $1.300.000.000.- Este proyecto se encuentra en

actualización.

 

ÅMEJORAMIENTO CALLE COLO-COLO ENTRE PUREN Y LIENTUR

Proyecto postulado a financiamiento FNDR, con un monto de inversión

aproximada a los $428.000.000.- Este proyecto se encuentra Elaborado y

postulado, a la espera de ser aprobado.

 
 

 

ÅREPOSICIÓN INTERNADO ESCUELA JUAN FERRIERE

Proyecto postulado a financiamiento FNDR, con un monto de inversión

aproximada a los $1.074.000.000.- Este proyecto se encuentra Elaborado y

postulado, a la espera de ser aprobado.

 

ÅREPOSICIÓN INTERNADO REGIMIENTO HUSARES (COYANCO)

Proyecto postulado a financiamiento FNDR, con un monto de inversión

aproximada a los $1.000.000.000.- Este proyecto se encuentra Elaborado y

postulado, a la espera de ser aprobado.
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͂Ǘɯʀɭ ǥɾɰɵɺɭɾɵɭ ǤΤ ͮͼ̓ 

ÅREPOSICIÓNVEREDASVARIOSSECTORES

Este proyecto será postulado a financiamiento FNDR, Proyecto se encuentra

en su etapa de elaboración.

 

PROYECTOS EN ELABORACIÓN
ÅREPOSICIÓNESTADIOHUEQUEN

Este proyecto será postulado a financiamiento FNDR, Proyecto se encuentra

en su etapa de elaboración

 
 

 

ÅCONSTRUCCIÓNPISCINATEMPERADA

Este proyecto será postulado a financiamiento FNDR, Proyecto se encuentra

en su etapa de elaboración, se proyecta en el estadio Alberto Larraguibel.

  

 

ÅCONSTRUCCIÓNPLAZASSANAS

Este proyecto será postulado a financiamiento SUDERE (PMU), Proyecto se

encuentra en su etapa de elaboración.

 

 

ÅCONSTRUCCIÓNSEDESOCIALLASARAUCARIAS

Este proyecto será postulado a financiamiento SUDERE (PMU), Proyecto se

encuentra en su etapa de elaboración.

 

 

 

ÅCONSTRUCCIÓNOBSERVATORIOASTRONÓMICO

Este proyecto será postulado a financiamiento FNDR, Proyecto se encuentra

en su etapa de elaboración.


